



Nr. 1.622/DGEFRU/26 noiembrie 2012

Către,
Toate Inspectoratele Școlare Județene/ISMB

În atenția d-nei/d-lui inspector școlar general

Prin circulara nr. 393/DGEFRU/ 29 martie 2012, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, v-a transmis solicitarea Guvernului de a monitoriza printr-o analiză trimestrială modul în care se aplică HG nr. 1.274/2011, privind metodologia de calcul pentru determinarea costului standard pe elev/preșcolar/an și finanțarea unităților de învățământ preuniversitar de stat, finanțate din bugetele locale, pe baza standardelor de cost pe elev/preșcolar pentru anul 2012, atât din punct de vedere al bugetului alocat cât și al plăților efectuate. Similar a fost transmisă circulara nr. 866/DGEFRU/03 iulie 2012, privind monitorizarea la trimestrul II 2012.

Datorită periodicității de raportare a acestei analize, începând cu trimestrul III, Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului pune la dispoziția unităților de învățământ și a inspectoratelor școlare județene/ISMB o aplicație informatică în Baza de Date Națională a Educației (BDNE) cu această destinație.

Începând cu trimestru III 2012, unitățile școlare, vor completa cele două situații în BDNE. În situația „Date financiare trim. 3” vor fi inserate date așa cum rezultă ele din situațiile financiare la trimestrul III 2012 și în conformitate cu extrasele de cont.

Datele inserate în situația „6 – Date cost standard trim. 3”, vor sta la baza fundamentării bugetului pe anul 2013 pentru finanțarea de bază aferentă cheltuielilor unităților de învățământ preuniversitar de stat conform art. 104 din Legea Educației Naționale, cu modificările și completările ulterioare, inclusiv



fundamentarea costurilor standard pe preșcolar/elev și a coeficienților de diferențiere așa cum sunt menționați în HG 1274/2011, valabile pentru anul 2013. Acesta situare privește numărul de elevii, personalul didactic, didactic auxiliar și nedidactic, valabil pentru anul școlar 2012-2013, pe nivel de învățământ, filieră, profil, specializare/domeniu.

Inspectoratele școlare județene/ISMB vor asigura corectitudinea datelor introduse în sistem și vor monitoriza ritmul în care unitățile școlare înserează datele, astfel încât să nu fie depășit termenul de raportare, respectiv **07 decembrie 2012**.

Conform precizărilor din anexă, când etapa de inserare a datelor a fost finalizată, inspectoratele școlare consolidează datele la nivel județean și le transmit sub semnătură și ștampilă la numărul de fax [REDACTED]

Etapele de parcurs pentru inserarea datelor sunt descrise în anexa la prezenta circulara.

Cu stimă,

Director general,
Mihai PAUMICĂ

